

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház). Tel.: 113. (7 mellékállomással.) Szerkesztőségi hiv. órák d. u. 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti naplós

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félemelet. Telefon: 113. (7 mellékállomással). Hivatalos órák: reggel 8—este 6-ig.

Válasz

Eddig a polgármester urat gerinces, szokimondó, egyenes embernek ismertem, akiről el lehetett mondani »Ami a szívem, az a szájam«. Ugy látszik azonban, hogy a ma annyira divatos köntörfalazás, sanda gyanúsítás őt is megfertőzte. Kár! Ha tudom, hogy így állunk, szívesen meghívtam volna, hogy saját fülével és szemével győződhessen meg arról, hogy bizony az az interpelláció, ami annyira fáj neki, nemcsak aláírtam, de én is írtam. Ha pedig csak egy szikrányi emberismerete volna, akkor 25 évi ismeretségünk alatt megismert volna annyira, hogy tudná, miszerint nekem senki embertia nem sugalmazhat. Közel husz éve vagyok a magyar sajtó munkása és ezen idő alatt minden cselekedetemben mindig és mindenkor az ország és a város közönségének érdeke vezetett és vezette tollamat. Természetesen, ha azt, hogy a város közönségének gondolatát és érzését, felfogását irányítóul elfogadtam, sugalmazásnak lehet nevezni, hát igen, akkor valóban sugalmazott volt az interpellációm, de meg kell mondanom, hogy erre a sugalmazásra mindenkor büszke vagyok és leszek. Ha mindenki, aki a köz szolgálatába szegődött — így a polgármester ur is — elfogadná irányítójaul ezt a sugalmazást, higgye el nekem, hogy a közérdek jobban érvényesülne és azt hiszem, interpellációm megírására sem került volna sor.

Mindenesetre Szabó Kálmán polgármester úrtól nem köntörfalazást, sanda gyanúsítást, mellébeszélést és személyeskedést vártam volna válaszul sem én, sem Debrecen város közönsége, hanem nyílt és egyenes kiállást. Pártja soraihoz közelítve velem, hogy interpellációm mögött, mint sugalmazót, sőt egyesek szerint, mint író Vásáry Istvánt gyanítja. Kérdezem, miért nem merete ezt nyíltan, becsületes, gerinces, szokimondó magyar emberhez híven kimondani, mire jó a köntörfalazás, sanda gyanúsítás? Mikor Debrecen város polgármesteri székét elfoglalta, mikor erre a pozícióra a város közönsége nevében a törvényhatóság pártkülönbség nélkül megválasztotta, tette ezt abban a hitben, hogy egyenes gondolkodású magyar ember Szabó Kálmán, akire nyugodtan bízhatja sorsát. Mit gondol polgármester ur, ezek után mi a véleménye a város közönségének? Ne vegye rossznéven, ha figyelemzetelem, hogy a demokráciában annak, aki a köz ügyét intézi, illik tárdni a köz véleményével is!

Mielőtt rátérnék válaszára egyéb részleteire, még meg kell mondanom, bár ezt is illene tudnia a polgármester urnak: Vásáry István van olyan gerinces, szokimondó és bátor magyar, hogyha öneki mondanivalója van, azt meg meri mondani ugyanugy nyíltan a neve alatt, mint ahogy tettem én az interpellációmban. De a joza is meg-

van hozzá, ezt a jogot elsősorban ennek a városnak a közigazgatásánál becsületes helytállással eltöltött közel harminc esztendő építőtevékenységével teli múlt adja meg. Remélem, ezt nem vitatja a polgármester ur, magam is becsülöm és tiszteltem annyira Vásáry Istvánt úgy is mint embert, úgy is mint ennek a városnak nyugalmazott polgármesterét, hogyha cikk formájában — természetesen nem pártpolitikai vonatkozásban — közérdeklő mondanivalója lenne a város közönségéhez, a Debreczen hasábjait mindenkor rendelkezésére adnám. Így hát elhíheti a polgármester ur, sem Vásáry Istvánnak nincs szüksége enyérem, sem nekem órád, ha valamit meg akarunk mondani.

Polgármester ur pontonként válaszol interpellációmra, jobban mondva nem válaszol, csak mellébeszél. Míg ugyanis én 14 pontban jövőbeni városvezetési programot sürgettem, addig polgármester ur mind a 14 ponttal kapcsolatban csupán azt fejtgeti és magyarázza, hogy mi történt a múltban és mi kellett volna tenni másoknak, az interpellálóknak és az azt sugalmazóknak, arról azonban dőlcsen hallgat, hogy mint a város polgármestere, mit fog tenni. Debrecen város egész közönsége erre kíváncsi, ezt várta volna. Ma az embereket nem a múlt, de nem is tulságosan a jelen érdekli, hanem inkább a jövő, tudni akarják, hogy azok, akiknek volt bátorságuk — ma csak ritkán közbizalomból — elfogadni és elfoglalni irányító, vezető pozíciókat, vannak-e elgondolásai, van-e programjuk a jobb jövő kialakítására, erre kellett volna nyílt, egyenes választ adni polgármester ur!

Lehet, hogy a stabilizáció csak 17 napos, azonban 3—4 hónappal ezelőtt mindenki tudta, hogy lesz stabilizáció és bizott is annak sikerében. Annyira a polgármester urnak is biznia kellett volna, hogy mint ennek a 130.000 lakosú városnak a polgármestere, már 3—4 hónappal ezelőtt gondolkodjék a jövőt illetően, kidolgozhatott volna a stabilizáció elérkezéte egy átfogó, mindent kiterjedő várospolitikai programot. Szerintem nem 17 nap állt rendelkezésére a jövőt formáló gondolatok felépítésére, hanem ha kellő gondossággal, felelősséggel és körültekintéssel járt volna el, legalább egy fél-esztendő.

A polgármester ur a város ügyeiről elmulasztotta rendszeresen számot adni, elmulasztotta tájékoztatni a kenyéradó gazdáját, a város közönségét. Az pedig azt hiszem legkevesebb, amit a város közönsége elvárhatott volna, végeredményben a város közönségének kell kiizadni a város vezetéséhez szükséges anyagiakat, márpedig ha ez így van, akkor jogosan kívánhatja

A magyar észrevételek sorsa Párisban

Jugoszláv memorandum a lakosságcsereéről — Csehszlovákia 17 módosító indítványt nyújtott be

Párisból jelentik: A magyar bizottság ülésén elfogadták azt az elvi határozatot, amely szerint a magyar észrevételeket nem tekintik pótdöntvényeknek csak akkor, ha a bizottságban képviseltetett valamelyik győztes állam kiküldöttje azt magáévá teszi. A magyar bizottság hetenkint háromszor ülészik, hétfőn, szerdán és pénteken. Szombattól kezdve a külügyminiszeri tanács ülészik és ettől várják azt, hogy a békeértekezlet rövidesen eldönti, elhalasztja-e üléseit vagy pedig az Egyesült Nemzetek köz-

gyűléseit napolják el. A magyar delegáció vasárnap nyilvánosságra hozta a jugoszláv memorandum szövegét. Eszerint azok a Magyarországon lakó jugoszlávok, illetve Jugoszláviában lakó magyarok, akik tizennyolcadik életévüket betöltötték, a békeszerződés életbélépéséül számított egy éven belül kifejezésre juttathatják azt az óhajátukat, hogy át akarnak települni a másik országba. A Jugoszláv, vagy magyar népiséghez tartozást egyedül a jelentkező személy alapján állapít-

ják meg. Az áttelepülők magukkal vihetik ingóságukat, ingatlanait pedig értékesíthetik. A csehszlovák küldöttség 15 módosító indítványt nyújtott be a magyar békeszerződés tervezet-hez. A csehszlovák küldöttség 17 vány a magyar-szlovák lakosság cserére vonatkozó és több indítvány pedig tisztán gazdasági természetű. Az egyik indítvány a Magyarország által Csehszlovákiából elvitt nagymennyiségű anyag és ipari szolgáltatásra vonatkozik.

Békekilátásaink elég komorak, mondotta Balla Antal

A Kisgazda Párt csepeli szervezete tagértekezletet tartott, amelyen Balla Antal tájékoztatást. Úgyi miniszter beszélt a magyar békéről. Bevezetőjében foglalkozott a kormányt az előkészítéssel kapcsolatban ért vádakkal. Hangsúlyozta, hogy a magyar kormány mindent meg tett, hogy a békét megfelelően előkészítse. Magyarország háborús felelősségével kapcsolatban rámutatott arra az erős szellemi és fizikai ellenállásra, amely a háború alatt a társadalom minden rétege részéről megnyilvánult. Nem érdemeljük meg tehát azt a bánásmódot, amelyben Magyarországot a párisi béketárgyalásokon részesítik. Ugyilátszik az Atlanti Charta elveit háttérbe szorítanak. A ránk

váró békeszerződés sokkal rosszabb, mint a trianoni béke rendelkezései, amelyekről Lloyd George és minden számottevő politikus elismerte, hogy igazságtalanok és módosításra szorúlnak. A miniszter ezután hangsúlyozta, hogy a román-magyar barátság már Kossuth Lajos óta hagyaték a magyar nép számára és ha Románia belátásra jutna, a magyar igények igazságossága és méltányossága felett, akkor ezzel évszázadokra biztosítanák a két nép barátságát. Kilátásaink tehát elég komorak — folytatta a miniszter, — de a kormány és a békekedelgáció bizik abban, hogy sikerül a békekonferenciát a világbéke érdekében meggyőzni arról, hogy nem szabad Magyarországot

nyomorba és pusztulásba dönteni. Hangsúlyozta ezután a miniszter a koalíció szükségességét, amely egyedül alkalmas a teljes erő kifejtésére. A megmaradt nemzet erői összefogása a jövő biztosítéka. Csak az összes erők egyetértése és közös munkája mentheti meg Magyarországot az újabb katasztrófától és biztosíthatja a nemzet életét. A magyar nemzet elég sokat szenvedett az elmúlt 500 év alatt és az a körülmény, hogy a sok szenvedés után még mindig él és életképes, ez a tény bizonyítja a magyarság történelmi hivatását a Duna-medencében, — fejezte be nagy tetszéssel fogadott beszédét Balla Antal miniszter.

Kétmillió forintot felül van a hiány Debrecen költségvetésében

Elkészült a város költségvetése 1946 augusztus 1—1947 július hó 31-ig terjedő időre forint alapon. A költségvetés nagy hiányt mutat fel: a kiadás 13.059.588 forint, a bevételek 10.862.571 forint, vagyis a hiány 2.197.017 forint. A hiányt állami hozzájárulásból kívánja a város fedezni.

A Világítási Vállalatnál a villamosmunka 31.000 forint üzemi felesleget mutat ki, a gázüzem 15.000 forintot, a vízműnél nincs felesleg, a városi fürdő és uszoda feleslege 40.000 forint. A villamosmunka, vízmű jövedelme erősen csök-

kent, fontos az üzem és a hálózat fokozatos rendbehozása.

A Városi Nyomda üzemi feleslege 300.000 forint. A Szeszüzlet is jövedelmet mutat, 32.000 forintot. Egészen kis keretben mozog a Gyógy- és Ásványvízüzem, amelynek remélt bevétele ezer forint. A Téglá- és Cserépgyár, a Községi Takarékpénztárnál üzemi felesleg nincs előirányozva.

A költségvetésből megállapítható az is, hogy a föld- és erdőreform során a város elvesztette vagyona legnagyobb részét. Számottevő összeg fog befolyjni

a városi bélyegpek eladásából, 150 ezer forint. A legnagyobb bevétel az állami adórészesedésből előirányzott 3 millió forint. A fogasztási adóból aránylag kevés a bevétel, 795.000 forint.

A város vezetősége erős takarékoságot jelent be, ezen túl a fogyasztási adók és önkormányzati jövedelmek szaporítására, a meglévő üzemek jövedelmezőbbé tételére és újabb jövedelmező üzemek létesítésére gondol, így a Községi Élelmiszerüzem, Kenyér-gyár, Kisipari Hitelintézet, Személtuvarozási Vállalat, Községi

tudni, hogy pénzüvel hogyan gazdálkodnak és különösen tudni akarja, hogy hogyan fognak gazdálkodni. Ha ez a kívánság felmerül, nem lehet elhárítani azaz, hogy másról beszélünk, mint ahogy az a bizonyos Bodó-né, amikor a bor árát kérték, hanem felelni nyíltan, becsületesen, programot, célkitűzést adni, nem pedig mellébeszélni.

Polgármester ur szememre hányja, hogy a város érdekében visszaszerzése ügyében és egyéb városi ügyekben még nem interpelláltam a nemzetgyűlésen. Kérdezem a polgármester urat, hány esetben tájékoztatott engem, vagy képviselő társaimat ezekről az ügyekről és hány esetben kért fel bennünket arra, hogy legyünk ezen ügyek elintézésében segítségére. Egyszer sem! Márpedig egész bizonyos vagyok benne, hogy amint jómagam szí-

vesen és örömmel álltam volna rendelkezésre, hasonlóképpen rendelkezésre állt volna pártkülönbség nélkül ennek a városnak minden egyes nemzetgyűlési képviselője. Ha nem tudná a polgármester ur, megmondom, »néma gyermeknek az anyja sem érti a szavát«.

Nagyon örülök, miszerint elismeri polgármester ur, hogy változati kell a dolgok menetén és hogy a felemelkedés útjára kell lépni, annak pedig különösképpen örülök, hogy ezt úgy akarja elérni, hogy »mindig az igazság útját járjuk«. De meg kell kérdeznem, hogy interpellációmra adott válaszában miért nem az igazság egyenes, nyílt útján indult el, miért nem járt elől jó példával?

Végezetül meg kell mondanom, hogy polgármester ur interpellá-

cióm célját teljesen félreértette. En a problémák, gondolatok felvetésével serkentően kívántam hatni, segítségére akartam lenni és segítségére hívni mindenkit, aki csak egy kicsit is törődik ennek a sokat szenvedett városnak a sorsával. Nagyon sajnálom, hogy félreértette a célokat, támadásnak vélte segíteni akarásomat és arra igaztalan, rut támadással válaszolt. Különösen pedig sajnálom, hogy ennek következtében részben az igazság, másrészt reputációm megvédése érdekében kénytelen voltam egy és más dolgot kicsit élesebben megvilágítani, kissé nyíltabban megmondani.

Szigethy Gyula

Fotó Horváth
Simonffy-utca 1-b.

Temetkezési Intézet stb. létesítésére, a koncessziót nyert vállalatok megváltására és a Községi Takarékpénztár megerősítésére. A hiányzó 2 millió forint fedezésére a város felől a kormányhoz megfelelő államsegély kiutalása végett.

Közbeszólás

A B-listázásokat megelőző „lélekvasárlások”-ról már egy ízben szólottunk. Most egy újabb módjáról hallottunk ennek, amikor is a Kommunista Párthoz tartozó egyes házbizalmiak nyilván nem saját jószántukból, hanem utasításra lakásról-lakásra járva agítálnak és igyekeznek a házak lakóit rábírni, lépjenek be a Kommunista Párthoz. Enniatt még nem lehetne „lélekvasárlás”-ról beszélni, hiszen tagot gyűjteni minden pártnak jogában áll, legfeljebb a módszer ellen kell szavunkat felvinnünk, amikor is elképesztő bádarságokkal próbálják meggyőzni a „delikvens”-t.

A Szabadság-telepről kaptuk a hírt, hogy katonatiszti egyenruhába öltözött kommuniszpárti tagok járnak házról-házra és arra biztatják a lakosokat, hogy lépjenek ki eddigi pártjukból, legyen az akár a Kommunista Párt testvér-pártja, akár a Kisgazda Párt és lépjenek át a Kommunista Párthoz. Itt már a módszer enyhébb, azonnal „állásához juttatják őket”. Ezt a taggyűjtő módszert sem tudjuk másnak minősíteni, mint „lélekvasárlásnak”. Nem tudjuk, kik ezek a honvédtiszti egyenruhában akviráló urak, mindenesetre Szász József vezérőrnagy úrnak, a IV. kerület parancsnokának felhívjuk reá a figyelmét. Nem tartható, hogy a honvédtiszti egyenruha tekintélyét használja bármelyik párt mohó pártcélijának érdekében.

Hír szerint a Polgári Demokrata Pártból Radó Antal és Fürst László kiléptek és beléptek a Szociáldemokrata Párthoz. Radó Antal, a Polgári Demokrata Párt révén volt igazgatósági tagja, tehát nem alkalmazottja a Városi Tanácsnak, és Hitelezetnek. Míg most, — mint jelentették, sőt kifogásoltuk — a polgármester a jóváhagyott ügyosztályhoz nevezte ki, illetve osztotta be. Nem tudjuk, hogy Radó Antal gyors karrierje és a Szociáldemokrata Párthoz való belépése között van-e összefüggés? Mert ha van, akkor ez megcáfolná a polgármesternek ama állítását, hogy a városházán nem csinál pártpolitikát.

Holnap délután háromnegyed 5 órakor lesz a Független Ifjúság Parlamentje

Augusztus 28-án, szerdán délután háromnegyed 5 órakor ismét megkezdik Ifjúság Parlamentjét a debreceni Független Ifjúság. Az újjászervezés után a holnapi Parlament lesz az első, s ennek nagyon nagy jelentősége van a Független Ifjúság életében, mert ezzel a Parlamenttel indul az a hatalmas munka, amit a Független Ifjúság az 1946-47. évben el kíván végezni. A Parlament Öry István Debrecen főispánjának beszédével veszi kezdetét, majd utána Dózsa György, a Független Ifjúság Tanácsadó Testületének tagja mondja el beszédét az ifjúsághoz, végül az évi munkatervet ismertetik a Független Ifjúság debreceni vezetői. A Parlament háromnegyed 5 órakor veszi kezdetét s azon minden Független Ifjúsági tag megjelenését elvárja a vezetőség.

Táncanfolyam

kezdődik szeptember hó 4-én a „Centrum-ban” Csapó-utca 19. Minden csütörtök, szombat, vasárnap össztánc.

Zsákköcsöszés fillérekért Kádártól (Wiener)

Zsák, kötél, órna, textil olcsó beszerzési forrása Kocsuth utca 27.

Két egyenlő részben kapják fizetésüket a közalkalmazottak

Illetékes helyről nyert értesülés szerint a havi fizetésük szeptemberi járandóságát ott, ahol a vállalat pénzügyi helyzete megengedi, szeptember elsején teljes összegben kifizethetik.

A közalkalmazottak szeptemberi fizetésüket előreláthatólag két egyenlő részletben kapják meg és valószínűleg a magánvállalatok nagy része is ezt a fizetési módozatot választja majd.

A kenyérfejadag felemelése

A közellátásügyi minisztérium hivatalosan közli, hogy szeptember hónapra a kenyérfejadag megváltozott. Ebben a hónapban a közellátásügyi miniszter a napi kenyérfejadagot 25 dekára emelte fel, tekintettel arra, hogy egyelőre zsiradék, cukor és huskiosztás utján kivánt kalóriát másképpen nem tudja biztosítani. A nehéz testi munkások napi pótlófejadagjára 20 dekagrammot, a testmunkások napi 10 dekát,

orvosok, ipari üzemek, irodai alkalmazottak részére rendszeresített munkáspótlójeget és a 12 éven aluli gyermekek kenyérpótlójeget szelvénye azonban szeptemberre nem kerül kiosztásra. Ugy a 12 éven aluli gyermekek, mint a munkáspótlójeget jogosultak, a pótlójeget szelvényeket kenyérjeget nélkül megkapják, mert ezekre más élelmiszerjuttatásokat fognak eszközölni.

Internáltak hozzátartozóinak küldöttsége Balogh államtitkárnál

MTI jelenti: Az internáltak hozzátartozóinak küldöttsége hétfőn felkereste hivatalában Balogh István miniszterelnökségi államtitkár. A küldöttség által előadott kérelmekre válaszolva, az államtitkár kijelentette, hogy az amnesziarendeletről előreláthatólag néhány napon belül nyilvánosságra kerül. Általános intézkedés történt az internáltak-

kal való bánásmód terén mutatkozó esetleges tulkapások megszüntetésére. Végül kifejezte az államtitkár azt a reményét, hogy az internáltak szabadulásuk után hasznos munkát fognak végezni az ország újjáépítése érdekében. Az államtitkár kijelentéseit a küldöttség megnyugvással fogadta.

Újabb hadifogollyszerezvény érkezett

Vasárnap reggel híre terjedt, hogy a magyar határon újabb hadifogollyszerezvény áll és várja a továbbindítást. A vonatot a délutáni órákra várták Debrecenbe és igen sokan gyűltek egybe az állomáson és a Hungária malom előtti téren hogy tanúi legyenek a hadifoglyok érkezésének. De csak éjjel 1 óra tájban érkezett meg a szerezvény, amellyel 146 magyar hadifogoly és 150 osztrák hadifogoly jött. A magyar hadifoglyokat a Pavilon laktanyában, majd a fertőtlenítőbe vitték és a hazatértek

már hétfőn délelőtt elutaztak otthonukba. Az osztrák hadifoglyokat hétfőn reggel továbbszállították.

Az újabb hazatért hadifoglyok között mindössze csak két debreceni akadt, Vác István, Erzsébet utcai lakos és Schwarz Ignác munkaszolgálatos Hatvan utca 35. szám alatti lakos személyében.

Újabb hadifogollyszerezvény érkezéséről egyelőre nincs hír. Valószínű, hogy csak néhány nap múlva érkeznek újabb hadifoglyok Debrecenbe.

Öry főispán meglátogatta a debreceni internálótábort

Tegnap a reggeli órákban Öry István főispán és Szigethy Gyula nemzetgyűlési képviselő megtekintették a Pavilon laktanyában elhelyezett internálótábor. Látogatásuk célja az volt, hogy személyesen győződjenek meg, valóban megfelelnek-e a valóságnak azok a visszajelzések, amelyekről a városban beszélnek. A látogatás meglepetésszerű volt, mert azt előre az internálótábor felettes hatóságának sem jelentették be. Megállapították, hogy az internálótábor területén az egyes szobákban, helyiségekben, konyhákban mindenütt a legteljesebb rend s a körülményekhez képest tisztaság uralkodott. Az egyes internáltakhoz kérdéseket intézve megállapították, miszerint úgy a bánásmód, mint az élemezés kielégítő, semmi panaszuk nincsen. Csupán annyi a kifogásuk és ez jogos és helytálló, hogy egyik-másikuk egy hónapja, két hónapja van az internálótáborban s ezen idő alatt kihallgatásukra nem került sor, nem áll módjukban magukat vallomásuk útján tisztázni a felmerült vádakkal szemben. Van közöttük olyan, aki egyáltalában nem tudja mi a bűne. Erre a panaszra ezúton felhívjuk a főkapitányt, hogy a figyelmeztetést, tegye meg a szükséges intézkedéseket, hogy ezek az emberek ki

legyenek hallgatva. Ha és amennyiben bűnük van akkor bünhődjenek, de ha tisztázni tudják magukat, akkor ne tartásák ott őket hónapokon keresztül.

B-lista a bíróságon

A debreceni ítélőtábla területén most vált ismeretessé a létszám- és apasztó bizottság működésének eredménye. Most érkezett meg dr. Ternovszky Ferenc ítélőtáblai elnökhöz dr. Böszörményi Imre főügyészhez a létszám- és apasztási eredménye. A debreceni ítélőtábla területén, amelyhez tartozik Debrecen, Nyiregyháza, Miskolc és környéke, 40 ítélőtábla, 10 államügyész, 1 néppüsz, 25 fogalmazó, 18 telekkönyvezető, 64 segédhivatali tisztviselő és 11 fogházor nyert elbocsátást.

Debrecenben a következők kerültek B-listára: dr. Bacsoni Ferenc, dr. Tóth János táblabírák, dr. Horvay Gyula tanácselnök, dr. Pap Endre, dr. Pogány Béla törvényszéki bíró, Ferenczi Dezső törvényszéki bíró, dr. Fábri Antal járásbírósi elnök, dr. Mikovényi Béla járásbírósi elnök, dr. Györffy Tibor vezető néppüsz. Vidéken: Dr. Kovács Béla Artúr Hajduböszörmény, dr. Barcsay László Berettyóújfalui, járásbírósi elnökök.

KALAPJA piszkos. szakszerűen tisztítja, formázza ifj. DALMI kalaposmester, Vár-u. 2.

Elsőrendű kárpitos munka!

Javításokat és átdolgozásokat részletre is készítek. SZABÓ JÓZSEF kárpitosmester, Szent Anna 10-12. (Városi bérház.)

Legújabb jelentések a békekonferenciáról

Páris, aug. 26. A balkáni bizottság hétfői ülésén Ausztrália ki-küldöttje hangsúlyozta hogy a most készülő békekének minél tartósabbnak kell lennie. ezért a békeszerződések legyenek igazságosak. A legyőzött államokra kiszabott jóvátételek ne legyenek olyanok, hogy azok őket gazdaságilag tönkre tegyék és politikai függetlenségüket se fenyegetessék.

Ezért Ausztrália azt indítványozza, hogy az öt legyőzött állam érdekeinek figyelembevételével céljából a jóvátételt kéri országok részletesen terjesszék elő követeléseiket és igazolják is azokat. Ezenkívül állítsanak fel illetékes hatóságokat, amelyek megvizsgálják a jóvátételi követelések fontosságát és megállapítják hogy a fegyverszünet megkötése

óta mennyit teljesítettek azokból. Ugyancsak bizottságot kell felállítani az ezután fizetendő jóvátételi módozatainak oly módon való megállapítására, hogy ne veszélyeztesse a fizetési teljesítést államok egészséges gazdasági fejlődését.

A belga küldöttség a párisi értekezlet főítkárságához módosító indítványt nyújtott be, amely szerint Olaszország, Románia, Bulgária, Magyarország és a Finnországgal kötendő békeszerződésekhez egy külön fejezetet illesszenek be, amelynek szövege a következő: Olaszország, Románia, Bulgária, Magyarország, illetőleg Finnország katonai célra nem folytathat az atommegerő alkalmazására és fejlesztésére vonatkozó kutatásokat.

Leszállították a egyetemi tandíjakat

A vallás- és közoktatásügyi minisztérium, mint ismeretes nemrég adta ki az egyetemi progresszív tandíjrendeletet. A kultuszminiszter eszközösként tartotta, hogy a rendelet még ide-

jében felülvizsgálja és megváltoztassa. Az 1946-47. tanév első felében tehát a következő tandíjakat kell fizetni:

Díjcsoporthoz	Havi jövedelem	Tandíjmennyiség eredménye:	
		jeles	élség, elégtelen
1.	220 forinton alul	—	20 40
2.	201—250 frt. alul	—	20 50 90
3.	250—300 frt. alul	20	35 80 140
4.	301—350 frt. alul	35	50 110 190
5.	351—400 frt. alul	40	65 104 240
6.	401—450 frt. alul	50	80 170 290
7.	451—500 frt. alul	60	115 200 310
8.	501—550 frt. alul	70	110 230 390
9.	551—600 frt. alul	80	125 260 400
10.	601—650 frt. alul	90	140 280 490

Az 560 forintot felüli havi jövedelmet meghaladó minden 50 forint jövedelem emelkedés estén jeles tanulmányi eredményű tolvábbi 10, jónál 15, elégségesnél 30, elégtelennél 50 forintot kell fizetni. Ezer forint havi jövedelemnél jeles tanulmányi eredményű havi jövedelem 15 százalékát, jónál 30, elégségesnél 45, elégtelennél 75 százalékát kell félévi tandíj feében fizetni. Az 50 forintot felüli tandíj három egyen-

lő részben fizethető. Ha a hallgatók családjában több ellátásra szoruló közép, vagy felső iskolába járó gyermek van, a hallgatót annnyival alacsonyabb díjcsoporthoz kell sorolni, ha rajta kívül a családjából vele egyidőben tanul. Hallgatókat, hadirokkantakat és hadigymoltakat, továbbá tanfők, tanárokat, valamint közalkalmazottakat gyermekeiket egy díjcsoporthal alacsonyabbba kell beosztani.

Működik a két egyetemi B-lista bizottság

A debreceni egyetemen a két kijelölt létszám- és apasztó bizottság megkezdte működését. Az egyik bizottság, amelynek elnöke dr. Szentpéteri Kun Béla, előadója pedig dr. Sánta Kálmán, a klinika professzorai, orvosi és segédszemélyzete létszámát vizsgálja meg, a másik bizottság a többi karok s a központi egyetemi alkalmazottak ügyében dönt. Ennek elnöke dr. Sánta Kálmán, előadója pedig dr. Juhász Géza. A vezető egyetemi tisztviselők ügyében a minisztériumban működő bizottság dönt. A bizottság munkája igen hatalmas anyagot ölel fel s a döntés még hosszabb ideig várhat magára.

Vonatrablók kifosztottak három utast

A vámospécsi állomás közelében három vasuti rabló megtámadta Kollár József, Katona Lajos és Papp Ferenc debreceni lakosokat, akiket teljesen kifosztottak. A tettesek minden pénzüket, ruhácaimut, cipőt elvittek Kollártól és társaitól.

Kiss testvérek igazolási ügye

A központi igazoló bizottság Rózsássy József elnöke alatt hétfőn kezdte meg a Kiss börtény tulajdonosainak, Kiss Imre és Kiss Dénes igazolási ügyének tárgyalását. A munkásság népelles cselekedetekkel vádoolta a tulajdonosokat.

E vádak ügyében az igazoló bizottság számos tanút hallgatott ki. A népelles cselekedetekre vonatkozólag Kiss Imre előadta, hogy a feljelentések nem felelnek meg a valóságnak. Munkásaival mindig emberségesen bánt. Ö maga is mint munkás dolgozott az üzemben s épp úgy kivette részét a munkából, mint a többi dolgozó. A béméletek, amint hadiüzemben másutt is volt, nem tőlük függtek. A honvédelmi miniszter-

rium rendelkezett a gyárral. Csak igyretet kaptak, hogy 30—40 százalékot bört engedélyeznek, de a rendelet később. Ö aztán a maga hatáskörében vállalta a felelősséget és 10—20 százalékot több bört kifizetésére tett intézkedést.

Megegyezések a cigányzenészek fizetésé ügyében

A debreceni cigányzenészek szakszervezete vezetősége a legutóbb, augusztus 18-án a Gambrius és Belyárosi Éterem előtt tartott ülést és kért meg nem történetnek nyilvánítani és Róvid Vilmos, a zenészek elnöke emiatt sajnálkozását is fejezi ki. Egyébként megtörtént a megalapodás az éterteremtulajdonosok és korszmárosok, illetve a cigányzenészek között a fizetésre vonatkozólag.

Rumkiosztás

Értesíti a Közélemezési Ügyosztály az érdekelteket, hogy úgy az ellátatlanok, mint az ellátottak részére kiadott Közélemezési szelvény „A” szelvényét szelvényenként 0,5 liter, (fél liter) 40 százalékos rumot szerezhetnek be a kiosztással foglalkozó korszmárosknál és vendéglősöknél, valamint rum és likörgyáraknál, fél literenként 12,5 Ft-os árban.

Felhívja a Közélemezési Ügyosztály az érdekelteket figyelmét arra, hogy a beszerzés augusztus 31-ig, azaz szombat délig feltétlen bonyolítsák le, mivel ezen időpont után a szelvény érvényét veszti.

A városi ipari leányképzőiskola, ha és nőiparisokba beazólag 1. hó 30-án déli 12 óráig lehet beiratkozni. Beírás minden dé 9—1 óráig. Az iskolai év ünnepélyes megnyitása szeptember 1-én lesz. A rendes tanítás szeptember 2-án kezdődik.

A városi szakirányú fiú- és nőiparostanoniskolában a beírások beazólag 1. hó 31-ig minden délelőtt 9—1 óráig tartanak. Folyó hó 31-ig minden munkaadó köteles tanulóit beírni. A későbbi beírás, vagy annak elmulasztása kihágási eljárás alá esik.

Rákosi Mátyás állításait visszautasították a Kisgazdapárt debreceni nagygyűlésén

A Független Kisgazda Párt debreceni szervezete vasárnap népes össztagygyűlést tartott. Öry István főispán, pártelnök megnyitójában hangoztatta, hogy közeledik az idő, amikor a Pártnak ki kell lépnie hallgatásából. Határozottan és végérvényesen meg kell mondanunk, hogy nem vagyunk hajlandók tovább tűrni a kisebbség igaztalan támadásait. Legutóbb sorozatos igazságtalanságok történtek a szanálás végrehajtásánál. Itt érvényt fogunk szerezni akaratomnak s a kiadott rendeletek erre módot is nyújtanak nekünk. Azok a közalkalmazottak, akik akár félelemből, akár számításból — elveiket megtagadva — más pártokba iratkoztak, nagyon elszámították magukat.

A Kisgazda Párt növekvő erejét legközelebb a községi választások alkalmával fogja megmutatni. A községi választások bizonyos szempontból fontosabbak, mint a képviselőválasztások voltak. A Párt tömegeire jelentős feladatok várnak. Politikájunkat kell, mert ezt a saját érdekünkben tesszük. A földaldról oly gyakran tapasztalt egységpontos kísérletekkel szemben a Kisgazda Párt egysége imponansabb, mint valaha. Nemcsak a vezetők, hanem a pártunkhoz tartozó egyszerű emberek tömege is érzi, hogy a párt-egység ma jelenünk és jövőnk parancsa.

A nagy tappsal fogadott elméleti megnyitóját Csösz László nemzeti képviselő emelkedett szólamra és ismertette az elmúlt hét helypolitikai eseményeit, illetve azok hátterét és rugóit.

Bevezetőjében rámutatott a Kisgazda Párt türelmi politikájára, mely szinte a megaláztatásig is elment a koalíció őszinte vállalásában. A Párt ereje tudatában tett engedményeket, de ez a magatartás egyoldalúan bizonyult voltak, akik ez engedményeket önző pártérdekeik javára használták ki. A koalíció vállalásában a pártok nem egyforma becsületességgel jártak el. Engedményeket a jövőben még akkor sem tehetnek, ha magatartásunk a koalíciós politika létfeltételéig ingatja meg.

A Kisgazda Párt sohasem avatkozott bele más pártok belügyébe. Nem érdekelt bennünket, hogy például a Kommunista Párt egyes posztokra olyanokat állított, akik ellen súlyos vádak hangoztak el. Rákosi Mátyás legutóbbi beszédében azonban olyan hangot ütött meg, amely mellett nem mehetünk el szó nélkül. Rákosi — változtatva eddigi mértéktartó politikáján — kecskeméti beszédében valóssággal rálicitált egy-egy vidéki párttitkárocska állításaira. — Meg kell mondani, hogy a munkáspártok miniszterei küzdöttek azért, hogy ne jöhessen létre az ipari és mezőgazdasági áruk arányosítása. Eppen maga Rákosi állott ki a legerélyesebben az

agrárállás szétnyitása érdekében. A Gazdasági Főtanács döntésénél szerint a kartellek urai, mint ahogy mi személy szerint szoktuk a kifogásainkat megtenni. Amikor a reakció ellen beszélnek odaát, mi elvárhatnánk legalább annyit, hogy tisztítsák meg magukat a nyilas brigantínoktól. Amikor egy kis elszólásért emberek százezreit viszik az internáló táborba, akkor a nagy bűnözők szabadon járhatnak.

A mezőgazdasági érdekvédelmi törvény jogaiba fogja ültetni a parasztságot. A javaslatot pártközi értekezleten nem tudták keresztülvinni, mert a Baloldali Blokk a legélesebben ellenezte, félve a Szakszervezet mindenható hatalmát. Tudja meg most már véglegesen a parasztság, hogy egyes pártok mennyire viselik szívükön a föld népének sorsát.

Közelesem benyújtják a nemzeti gyűlés elé a közigazgatási reformról szóló törvényjavaslatot. Jóelőre megmondjuk, hogy a Kisgazda Párt a vármegyei rendszert, amely századok folyamán a magyar eszmék legbiztosabb hordozója volt, semmi körülmények között sem fogja feladni.

Végül a szanálással kapcsolatban a képviselő megnyugtatta a közalkalmazottakat, Szigethy Gyula nemzetgyűlési képviselő nagy figyelem közepette várospolitikai kérdéseket fejtegetett.

A szónokokat sokszor szakították meg a hallgatóság tapsvihara. Többek felszólalása után a gyűlést Öry főispán szavai zárták be, még sohasem volt szavazás. Vajjon ha leszavazzuk Vas Zoltánt, akkor fenntartandó intézménynek fogja tartani Rákosi a Gazdasági Főtanácsot? Az Anyag- és Árhivatalnak csak elnöke kisgazdapárti. Összetételében egészen más színeket mutat.

A népfőtestület módszere visszafelé sült el, mert a tömeg nem odaült, ahova Rákosi gondolta. A tömeget nem lehet kormányozni. S az a párt is, amely elindul a törvénytelen útján, ki tudja, hol fog megállni. Mi sohasem fordultunk hasonló eszközökhöz, mert mi a jövőért is dolgozunk. Rombolni könnyű és gyűlöletet szítani sem nehéz. De már tudjuk, hogy ezekkel az eszközökkel milyen eredményeket lehet elérni. Vegyük tudomásul a kommunizmus, hogy politikai válságok még egyszer a mi rovásunkra nem lehet csinálni.

Rákosi Kecskeméten — folytatta tovább Csösz képviselő — kapitalista-barátsággal vádolt meg bennünket. Jó volna, ha megnevezné Rákosi a pártunkban lévő kartell-urakat. De a tulajdonképpeni célja az volt Rákosinak, hogy a vádaskodással partja nyilasait takargassa. Mi nem szeretjük az íres általánosítást. Jobban szeretnénk, ha megnevezné, kik név-

Különös közjáték a B-listázásnál

Még a szanálás oly sok vihart látott történetében is egyedülálló a egyben felhárított esemény történet tegnap az egyik B-listázó bizottság helyiségében.

Debrecenben már több mint egy hete folytatja munkáját a földművelésügyi minisztérium által felállított létszámapasztó bizottság, amely a mezőgazdasági iskolák és intézmények szanálásával foglalkozik. A bizottságban a miniszterelnök és földművelésügyi miniszter kiküldöttje kívül részt vesz a szakszervezet megbízottja is.

A tegnapi napon a bizottság hivatalos helyiségében megjelent Molnár József szakszervezeti titkár két társával és kijelentette az elnöknek, hogy mivel a szakszervezet nincs megelégedve Kun Márton szakszervezeti kiküldött működésével, azt akarja, hogy a bizottság tekintse a már eddig elvégzett munkáját semmisnek, azaz kezdje elől az iskolák és intézmények szanálását. A szakszervezeti vezetők azzal fenyegették, hogy amennyiben a bizottság nem hajlandó követeléseiket teljesíteni, a bizottság súlyos hírlapi támadásokat fog kapni.

A földművelésügyi miniszter kiküldöttje udvariasan, de egyben

határozottan megtagadta a szakszervezetiek beleavatkozását a bizottság munkájába és felszólította Molnárokat, hogy hagyják el a tárgyalószobát.

Eddig a történet. Nem tudjuk, hogy a szakszervezet honnan szerzett értesüléseket a bizottság addigi munkájáról, hiszen a tárgyalás anyaga annak nyilvánosságárahozataláig hivatalos titok. Ezenkívül nem tudjuk elképzelni, hogy a Szakszervezet honnan veszi a jogot, hogy illetéktelenül beavatkozzon egy törvényes szerv működésébe.

Revolveres rablótámadás a Deák Ferenc utcán

Pósa Imre MÁV kocsi-rendezőt, Rákóczi utca 46. sz. alatti lakost a Deák Ferenc utcán, ahol szerkénnyel hajtott, két revolveres férfi megtámadta. Kényszerítették, hogy szálljon le a szekérről, egyikük rásegezte revolverét, a másik többször fejbeverte és a romépiletek felé vonszolták. A tettesek ki akarták rabolni Pósa-t, aki azonban nem vesztette el lélekjelenlétét, kiáltásaira rendőr közeledett, mire a támadók elfutottak.

H I R E K

Dr. Sörlei Zsigmond a piarista gimnázium új igazgatója

A kegyestanártörvény magyarországi rendfőnöke a debreceni piarista gimnázium új igazgatójává dr. Sörlei Zsigmondot nevezte ki. Az új igazgató Szegedről jött Debrecenbe. Dr. Sörlei Zsigmond nem ismeretlen a debreceniek előtt, hosszabb időt töltött Debrecenben s hét évvel ezelőtt helyezte át a rendfőnök éppen Debrecenből Szegedre. Most visszatért, hogy új, felelősségteljes állásban szolgálja a kegyestanártörvényt s annak célját: az ifjúság magyar nevelését.

Változás a vasúti forgalomban. F. hó 25-től kezdve az eddigi hetenkénti háromszori közlekedés helyett Debrecen-Nagykeréki között az 5748 és 5747, Debrecen-Nagyléta-Vértes között az 5848 és 5847/5847 sz. vonatokat naponta közlekedtetjük. F. hó 27-től, keddtől kezdve Debrecen-Tiszalök között az esti 5648, Debrecen-Nyírábrány között az esti 1738 sz. vonatok forgalmát megszüntetjük és helyettük Tiszalök felé 17 óra 35 perces indulással az új 5638, Nyírábrány felé 17 órai indulással az új 1748 sz. vonatot forgalomba helyezzük. MÁV. Üzletvezetés.

A református Kollégium hét-főn tartotta évnyitó ünnepélyét. Az öreg falak ormán nemzeti lobogó jelezte az iskolai év kezdetét. Reggel 8 órakor a Kistemplomot megtöltötte az ifjúság és az érdeklődő szülők csoportja. D. dr. Farkas Ignác gimnáziumi vallás-tanár végezte a szent szolgálatot, utána dr. Péter Zoltán kollégiumi igazgató üdvözölte az egybegyűlt ifjúságot, szülőket és tanári karokat. Istentisztelet végeztével a tanulók visszatértek az iskolába, ahol azonnal kezdetét vette az évelői munka.

A római kat. általános fiú és polgári iskolában javítóvizsgálatok aug. 28-29-én, beírás aug. 30-31-én. Évnyitás szept. 1-én.

Ecetet magánfogyasztók részére kizárólag Simonffy u. 4. sz. alatti üzlethelyiségünkben (tejpiac) szolgálunk ki bármilyen mennyiségben. Hazai Ecetgyár, Debreceni Ecetgyár.

Az egyetemi tanács a magas egyetemi tanács ellen. Az egyetemi tanácsa dr. Bozók Ferenc rektor elnökletével szombaton délután tanácsulésen foglalkozott a magas egyetemi tanács kérdéseivel. Egyhangúan úgy határozott, hogy kéri a miniszterőt a magas tanácsok leszállítását és a részletfizetési kedvezmény kiterjesztését. A beíratkozás az egyetemen papíron megkezdődött, a gyakorlatban azonban ügyszólván senki sem frakozott be. Egyelőre csak érdeklődők keresik fel a quaesturát.

Hirdetmény. Az 1929:XXX. tc. 23. §-ának (4) bekezdése értelmében közhírré tesztem, hogy Debrecen thj. város törvényhatósági bizottsága az 1946. évi aug. 9. órák a Déri Múzeum előadóteremben rendes közgyűlést tart, melynek tárgysorozata a városháza hirdetőtábláján ki van függesztve. Polgármester.

A debreceni piac gyümölcs-és zöldségárusai dicséretes buzgalommal indították gyűjtést a hazatért hadifoglyok megsegítése érdekében. Több alkalommal mázsaszámra gyűlt össze élelmiszer, amelyet a hazatérőknek juttattak.

Gyógyíthatatlan betegsége miatt felakasztotta magát a Dobozy bérház félig készen álló, lakatlan épületében egy gázcsapra Bánkúti Péter 37 éves asztalossegéd, Lorántffy utca 9. szám alatti lakos. Mire rátaláltak: meghalt.

Megkapja a Szabadságtel (volt Nyilastelep) a kért piacot. Új körzeti élelmiszerirodát is kap a volt Nyilastelep.

* Angol nyelvórákat adok, Rényiné, Miklós utca 4.

* Cipőszükségletét Ökrös saját készítményű raktárából, valódi parafás szandálak rendkívül olcsón. Sas u. 1. sz.

Postából Szombaton a debreceni postások pompásan sikerült táncmulatságot rendeztek az Arany Bikában. A tánc előtti tartalmas műsorban ének, tánc, szavaltat váltakozott, Timár Ilának, Titonelli Olgának, Csillik Györgynek, Nagy Icaának és a kitűnő Csengeri Aladárnak volt nagy sikere. Karinthy: „Büvös szék”-ét Nagy József, Cserta György, Farkas Piri, Kovács Ferenc, Sándor József, Kerek Sándor, Takács László, Kirchmeier István, Nagy Géza és Ujvári József jól összehangolt együttese mutatta be. A postás dalárda Szigethy Gyula vezényletével újból sikeresen szerepelt. Kerek Sándor szakszervezeti elnök és Györfi Imre kerületi titkár üdvözölték a közönséget. A tartalmas műsor rendezői munkáját az agilis Cserta György és Nagy József látták el. A műsor után a megjelent közönség a legjobb hangulatban szórakozott a reggeli órákig.

Tanuljon gyors és gépirás Simal gyorsíróiskolában. 8 eleművel államvizsga tehető. Piac 73. Vidékieknek vasutkedvezmény.

Meglepő, békebeli választékot nyújt az Arany Bika alatti Frank Imre uridivat üzlete. Férfi ingek, kalapok, kötött árak leszállított áron.

Dr. Naményiné gyorsíróiskolájában, gépiróiskolájában szeptemberben tanfolyamkezdés. Államvizsga. Vasutkedvezmény. Piac 58. Lincolumházban.

Régi egy pengőssel fizetett forint helyett. Az utóbbi napokban több a régi aluminium egy pengőst próbálták elcsúzni az egy fontos helyett. Tóth Imréné Balogh Mária a Rákóczi u. 8. szám alatt egy fél deci pálinka elfogyasztása után fizetett a forgalomból kivont egy pengőssel. Eszrevették és előállították a rendőrségen. Tizenkilenc darab régi egy-pengős volt nála. Az eljárás megindult ellene.

A Csokonai Színház augusztus 30-án, pénteken délelőtt 11 órakor karfelvételt tart. Jóhangú, jömegejelensű 17—24 év közötti nők és férfiak jelentkezhetnek a próbaterebben.

Nem adta fel a táviratokat — elikkasztotta az árát. A debreceni postaigazgatóság feljelentést tett Horváth Árpád elbocsájtott postasegédet ellen, aki a nagyjárművel postahivatalnál mint felvétellezői teljesített szolgáltatást és öt táviratot átvett, de nem továbbított, az árát 41 forintot elikkasztotta. A kárt később megtérítette, de az eljárás folyik ellene.

Egy földbérlettel és faeladásal szélhámoskodó férfi ellen sorozatos feljelentések érkeztek a rendőrségre. A nagystílusú szélhámos áldozatait kiviszi a tanyavilágba, bemutatja a kiadásra kerülő földet és előleget vesz fel. Csak később derül ki, hogy a föld nem az ő tulajdona volt. Hasonlóan nagyobb előlegeket vett fel leszállítandó fára.

Megtámadta és összeverte haragosa Tóth András Halasi utca 20. szám alatti lakost. Súlyos sérüléssel vették kezelés alá.

Sorozatos feljelentések érkeztek a rendőrségre MÁV bérleteket, szabadjegyeket lopó zsebtolvajok ellen, akik a lopott bérleteket meghamisítják és utazásra felhasználják.

Feljelentések érkeztek a rendőrségre egy magát Javamat Istvánnak kiadó al-cipész ellen, aki anyagot, cipőt vett át és azt eladva az árát elmulasztta.

Kész ing Finom kalap KISS-nél Piac-utca 16. Alföldi palóta.

Irhakabátok szürke és barna színben, megrendelésre készíti KISS JÁNOS szücsmeister Piac-utca 41. udvarban.

Felhívja a Közélemezési Ügyosztály a kereskedők figyelmét, hogy a cukorjegy 10. számú szelvényével 27-én, kedden és 28-án, szerdán a hivatalos órák alatt az eddigi beosztás szerint számoljanak el.

Felhívja a Közélemezési Ügyosztály a kereskedők figyelmét, hogy liszt, só és kakaó utalványok átvétele végett A—K-ig 27-én, kedden, L—Z-ig 28-án, szerdán a hivatalos órák alatt a Közélemezési Ügyosztályon (Gambrius átjáró) jelenjenek meg.

A házérvallomási ívek a városi adóhivatalhoz megérkeztek és a térítési díj ellenében a földszint 52. sz. szobában az udvarban kapathatók. — A vallomási ívek 1946 augusztus 31-ig adandók be a házak felvétele szerinti kerületekben. Bevallást minden házról (lakható, nem lakható, az állandó adómentes épületekről, tanyákról is) kell adni. Városi Adóhivatal.

Időjárásjelentés: Változó felhőzet, több helyen fűtő eső, a hőmérséklet kissé emelkedik.

Lopások. Betörők nagyértékű gépjárműket loptak az István gözmalom telepről. — Ablakon át fosztogató tolvaj ágyeműt és ruhanevet loptott Than Gyula Varga utca 5. szám alatti lakásából. — Ifj. Bóth István Tompa utca 3. szám alatti lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki az éjszakai órákban lakására beaurrant és az ágya előtt levő szekrért ruháit, melyben 40 forintja élelmiszerjegy és az MKP-pártiszólványja volt, ellopta. A zárja Bóth felbontott és leigorta az ágyról villanyt gyújt és leigorta az ágyról emelkedett. — Két fiatalkorú dnyitvóitvált tetten ért Léka Mihály Torokó utca 43. szám alatti lakos, a mint földjét fosztogatták. — Felismerte két estendeje ellopott függönyét egyik Szent Anna-utcai lakás ablakán András Jenőné Bajcsy-Zsilinszky utca 28. szám alatti lakos. — Ellopta a rábizott házárukat 200 forint értékű ruhanevel és élelmiszert ismeretlen fiatalember Macsata Józsefné budapesti lakostól a Simonffy utcai tejüzemnél. — Zselbolygó ellopta a pénztárcáját Szabó Lajos hajduböszörményi lakostól 150 forinttal. — Betöréssel gyuanéjta előállították a rendőrségre Takács Jánosné Széchenyi utca 27. sz. alatti lakost.

A Dolgozók Gimnáziuma évzáró ünnepélyt tartott vasárnap délelőtt a Déri Múzeum előadóteremben. Hétórás lelkiismeretes, elütőn 4—8 óráig tartó tanulási után az I. osztályban 19. a két V. osztályban 38 tanuló nyert bizonyítványt. Az ünnepélyes évzárót a Városi Dalegytel vezette be a Himnusz előnéveléssel. Papp Erzsébet Ady költeményt szavalt, majd dr. Tóth Lajos egyetemi m. tanár, a dolgozók gimnáziuma vezetője mondott lelkes beszédet. Ezután az osztálybizottságok elnökei átvették a tanulók bizonyítványait. Varga István és Trunkó Adél üdvözölték a tanári kart, amire a tanárok nevében dr. Kornya Sándor igazgató válaszolt. A Szózatot ért véget az évzáró-ünnepély.

Bérautó

helyi és vidéki utakra megrendelhető, 12 gépkocsi áll állandóan rendelkezésre. Esküvői, temetői, betegszállítás, óras, napos és hetes fuvarok vállalása. PANNONIA garage és javítóműhely, Piac utca 42. sz. Telefon: 506.

GYÁSZROVAT

Közönetemet nyilvánítom mindazoknak, akik elhunyt feleségem ravatalára koszorút és virágot helyeztek és a végszertartáson személyesen megjeleni ezíveskedtek. Ugy az óvónői karnak, mint a kereskedő főnök uraknak hálásan köszönöm ezíves részvételüket.

Gyászoló férje Korompay Gyula.

29 egyént vettek őrizetbe a hortobágyi jóságlopásokkal kapcsolatban

A debreceni rendőrség nagy részét befejezte a vizsgálatot a Hortobágyon elkövetett sorozatos jóságlopások ügyében és a tegnapi napon 29 egyént Debrecenbe kísérték és a rendőrség ezeket át is adta az ügyészségnek.

A nyomozás során a betyárvilágra emlékeztető részletek elevenedtek fel. Kiderült, hogy a tolvajok szabályszerű éjszakai marhavásárt rendeztek az utóbi időben a Hortobágyon. Pálinskáért, ruháért, csizmáért loptak szarvasmarhát és erre előre meg bízásokat vettek fel. Az orgazdát rendszerint nappal levették a hortobágyi legelőre és kiválasztatták vele, hogy melyik jóságot szeretné, éjszaka aztán elkötötték azt. Heteken keresztül virult ez a sötét üzlet, amelyre a magyar nép fizetett rá, azok a kisemberek, akik minden erejüket megfeszítve tettek eleget beszolgáltatási kötelezettségüknek. A Megaléri-nak, mely az átadóállomáson levő jóságokat tartja nyilván, 51 darab ellopott szarvasmarhát adtak vissza. Az eddigi adatok szerint kb. 62 jóság ellopása volt megállapítható. A rendőrség megállapítása szerint azonban nagyon megnehezít munkájukat, hogy az ügykezelés nem történt fel pontosan, hány állatot adtak ki. Ezen a téren mulasztásokat állapít meg a rendőrségi jelentés.

Az ügyben egyébként további őrizetvételek várhatók. A tegnapi napon Soltész György, Ifj. Varga György, Oláh Imre, Kavicsánszky György, Számadó András, Kapusi Antal, Nagy Albert,

Végh János, Balogh Sándor, Szathmári József, Katonka Pál, Szabó Imre, Balogh József, Budai Ferenc, Molnár Lajos, Krecz György, Anton György, Simon József, Gál József, Nagy Péter, Fenyves Ferenc, Veress Ferenc, Petrovics György, Szalai Imre, Veres János, Rásó Sándor, Kapusi Imre, Varga László, Kiss Rudolf, részben lopással, részben orgazdasággal gyanúsítottakat adta át a rendőrség az ügyészségnek.

Ujabb megállapítás szerint egyébként az eddig tisztázott lopásokból származó kár 200.000 forint. A rendőrség megállapítása szerint a hortobágyi átadó állomásra beérkezeti 10.936 szarvasmarhából jövetelekre 7399 darabot adtak át. A tényleges jóságállomány 2348, míg a Megaléri nyilvántartása szerint papíron 2379 jóságnak kellene lennie. Kényszervágás volt 413, elhullva érkezett az átadó állomásra 192 darab. A rendőrség a vizsgálat során erősen kifogás tárgyává tette, hogy míg a jóságok beérkezéséről pontos könyvelés történt, addig az átadásról csak feljegyzések vannak. Szaporodásként 103 borjú van feltüntetve, amiből gyanúsan nagy szám, 32 darab került kényszervágásra. A nyomozók megállapítása szerint a nemzeti vagyon kezelése nem történt megfelelő gondossággal, így történetét meg, hogy sorozatos lopások hiányosították az állatállományt és alkalom nyílt visszaélésekre.

Az irányár egyenlő a legmagasabb hatósági árral?

A debreceni rendőrség pénteken lefoglalta Buglyó Imréné Hegedűs Margit balmazújvárosi asszonyt, aki a debreceni piacon a tojás helyett 20 fillérért adta. Hétfőn már a debreceni törvényszék Szilágyi Béla úzsora egyesítő bíróság által árdragítási ügyét. Dr. Tarajossy Béla államügyész terjesztette elő a vádat. Buglyó né beismerte, hogy Balmazújvárosról hozta be a saját tenyésztésű tojásait. Balmazújvároson 15 fillér volt egy darab tojás, az hitte Debrecenben drágább, az utólsége is be akarta hozni. A piacon is úgy hallotta, hogy 20-25 fillér egy darab tojár.

Amikor a tárgyalásvezető a rendőrségi iratokat átnézte, kiderült, hogy Buglyóné a rendőrségen Szarvas Imrénének mondta magát és más lakócsímet jelenítet be és hamis néven írta alá a jegyzőkönyvet is. Az elnök kérdésére azt válaszolta, hogy ezt zavarában tette. Az államügyész a hamis név bemozdása és aláírása miatt közölte, hogy közokirat-hamisítás miatt vádat emel Buglyóné ellen és külön felelősségre vonják.

Ezután dr. Nyíri László ügyvéd, védő bizonyításkiegészítést kért. Kérte annak tisztázását, hogy a tojás debreceni ára irányár volt-e vagy hatóságilag megállapított legmagasabb ár és melyik hatóság állapíthatja meg az árakat. Kéri megállapítani, hogy mennyi volt akkor Balmazújvároson a tojás ára, mennyi a hozatal, rezsiköltség.

Az úzsorabíróság elrendelte a bizonyításkiegészítést és megkezdte Debrecen város polgármesterét, hogy közölje, hogy a tojásár irányár-e, vagy maximális ár és a hatóság hogy állapította meg.

Szakértőnek kihallgatja Nahóczky Miklós közellátásügyi felügyelőt a termelési költség és méltányos haszon megállapítására vonatkozólag. A bíróság Buglyó Imréné az új főtárgyalásig szabadlábra helyezze, mivel két kis gyermeke gondozásra szorul és jeldje, lakása van. Az új főtárgyalást közelesem megtartják.

A mai naptól kezdődően leszállítottak a gyugszerek árát. Az eddigi forgalomhoz viszonyítva a különleges gyugszerkészítmények árát 10 százalékkal, a vényekre kiszámított gyugszereket 8 százalékkal, a kótszerek árát pedig 6 százalékkal csökkentették.

Határtért hadifoglyok hozták a hírt: Várkonyi Nagy Lajos őrmester Moszkvában van, egészséges, jól van.

A FUGGETLEN IFJUSÁG HIREI

FELHIVOM a Független Ifjúság debreceni tagjainak figyelmét, hogy az eddigi igazolványok érvényessége augusztus 20-ával lejárt, ezért mindenki minél előbb váltson új igazolványt és a régiét hozza magával. — FELHIVOM a léánycsoport tagjainak figyelmét, hogy szerdán delután 3/5 órakor az Ifjúsági Parlamenten megjelenni sziveskedjenek. — SZERDÁN DELUTÁN 3/5 órakor Ifjúsági Parlament.

PARTISZTULETI HIREK

A eszméi szakszervezet szerdán du 4 órakor az árucarnokban ülést tart. — A férfiszabó szakszervezet szerdán du 5 órakor ülést tart. — A nőszabó és autoserelő szakszervezet kedden du 6 órakor ülést tart. — Az autoserelő szakszervezet ügyben ülést tart. Minden tag teletelenni megjelenését kéri.

SZAKSZERVEZETI ÜGYEK

A fodrász munkások szerdán este 6 órakor gyűlést tartanak. A budapesti kiküldött tart előadást és a kollektív szerződést fogja ismertetni. Kérjük a tagok és az ifjú munkások pontos megjelenését.

Vandégiláló ipari, alkalmazottak szakszervezete ma delután 3 órakor vezetőségi ülést tart.

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYE

Összes adóközhosszú elnökök figyelmébe! Az amezstia befizetés harmadik részét a mai napon esedékes éppen ezért kérjük az elnök urakat, hogy a reájük eső amezstia es adó pótlék összegét a mai napon az iróadában adják le illetve számolják el. Nyomatékosan figyelmeztetjük különösen azokat, akik még a második részletet nem rendezték, hogy még a mai nap utoljára befizethetik a szakosztály hátralék összegét. Ugyanakkor kérjük az elnököket arra, hogy közösek megalakítása végett ahogy lehet vegyék fel az érintettek a pénzügyvel. — A Társulat kötelekebe valaha is tartozó peres-sütök anyag kiutalás végett adat felvételre jelentkezéséért. — Kereskedelmi ügyvédek és ingatlan közvetítők 29-én d. u. 5 órakor a Társulattal szakosztályi ülést tartanak. Ezen ülése azon figyelemmel kell tartani, hogy a tagokat az elnökség, hogy a meg nem jelent kartársak ellen az adó ellenőrzést azonnal eljuttathatja tezi.

IPAROSOK FIGYELMÉBE!
Gomblyukötő, szűcs, szék, cipész, szabó és női varrógépek speciális javítása, kerékpár gramofon, rádió javítása és eladása, alkatrészek. — HORVÁTH TIHAMÉR
Deák Ferenc utca 9. Tel. 404. b.

SPORT

Cyngén sikerült a „főpróba” — DVSC-DKASE 1:1 (1:1). Feltűnően nagy számú közönség volt kíváncsi az új szerzemények bemutatkozására. Szó azonban nem érkezett meg, csak kedden költözik át Debrecenbe, így B. Nagy, Várszegi és Bagoly mutatkozott be. A DVSC Nagy Mihály, Szilágyi II., Csokai — Szabó II., Zilahy, Kádás — Komlóssy, Várszegi, Szabó I., B. Nagy, Sidik csapatát futott ki, míg a DKASE Barta — Elek I., Serfőző — Kövér, Galambosi, Pelyvák, Sárkány, Beluch, Kiss, Gáti, Horváth összeállításban jétezték. A 11. percben váltakozó játék után Szabó I. megszerzi a vezetést de három perc múlva lendületes támadás után Horváth kiegyenlített. Utána is kiegyenlyozott a játék a DKASE egyenrangú ellenfél, A II. félidőben Balla balhátvéd, Szilágyi II. jobbhátvéd, Szabó I. özpályán és a támadásorban helyet kap Dobos, Zilahy, majd Bagoly. Ebben a játékvezetés hűszerecs DVSC-felény volt, de a ezenzdősan védő Barta a legnehezebb labdákat is védte. A DVSC még nagyon idegenlély formát mutatott, Valahogy még most, öt nappal a bajnokság indulása előtt sincs kialakult csapat. Háttal, a közvelen védelemben nem lesz nagyobb baj, a fejedezesorban Kádás és Szabó II. jól mozog. Sok függ Sötétől és bizony legalább egy komoly mérkőzésem egytt kellett volna játszania a Szegei mérkőzés előtt társával. A támadóorban csak Komlóssy, B. Nagy és Szabó I. a fixpont. Várszegi bemutat még nincs formában, Bagolyt pedig mindössze 15 perig láttuk játszani. A DKASE és a mezőny legjobbjai Barta volt, de az egész csapat jól játszott és komoly szerepe lesz az idei bajnokságban.

Az első bajnoki mérkőzés veresékes küzdelem után az Újpest 4:3 (1:2) arányban nyerte a szombathelyi Haladás ellen. A gólokat Zenceller (4), ill. Lovász (2) és Szabó lötte.

A vasutas ökölvívőverseny Dobó (DVSC) örösi küzdelem után legyőzte Öst.

A bemelegítő mérkőzések során a Ferencváros 5:2-re legyőzte Budafokot, az Er-Só-Csillaghegy 5:1, Vasas —Elektronos 8:1, Csepel MTK 6:4.

ÁLLÁS (2)
FEJNT tudó mindenest felvezek helyben és tanyára Rákóczi u. 51. —1578

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

gyári II., Csokai — Szabó II., Zilahy, Kádás — Komlóssy, Várszegi, Szabó I., B. Nagy, Sidik csapatát futott ki, míg a DKASE Barta — Elek I., Serfőző — Kövér, Galambosi, Pelyvák, Sárkány, Beluch, Kiss, Gáti, Horváth összeállításban jétezték. A 11. percben váltakozó játék után Szabó I. megszerzi a vezetést de három perc múlva lendületes támadás után Horváth kiegyenlített. Utána is kiegyenlyozott a játék a DKASE egyenrangú ellenfél, A II. félidőben Balla balhátvéd, Szilágyi II. jobbhátvéd, Szabó I. özpályán és a támadásorban helyet kap Dobos, Zilahy, majd Bagoly. Ebben a játékvezetés hűszerecs DVSC-felény volt, de a ezenzdősan védő Barta a legnehezebb labdákat is védte. A DVSC még nagyon idegenlély formát mutatott, Valahogy még most, öt nappal a bajnokság indulása előtt sincs kialakult csapat. Háttal, a közvelen védelemben nem lesz nagyobb baj, a fejedezesorban Kádás és Szabó II. jól mozog. Sok függ Sötétől és bizony legalább egy komoly mérkőzésem egytt kellett volna játszania a Szegei mérkőzés előtt társával. A támadóorban csak Komlóssy, B. Nagy és Szabó I. a fixpont. Várszegi bemutat még nincs formában, Bagolyt pedig mindössze 15 perig láttuk játszani. A DKASE és a mezőny legjobbjai Barta volt, de az egész csapat jól játszott és komoly szerepe lesz az idei bajnokságban.

Az első bajnoki mérkőzés veresékes küzdelem után az Újpest 4:3 (1:2) arányban nyerte a szombathelyi Haladás ellen. A gólokat Zenceller (4), ill. Lovász (2) és Szabó lötte.

A vasutas ökölvívőverseny Dobó (DVSC) örösi küzdelem után legyőzte Öst.

A bemelegítő mérkőzések során a Ferencváros 5:2-re legyőzte Budafokot, az Er-Só-Csillaghegy 5:1, Vasas —Elektronos 8:1, Csepel MTK 6:4.

ÁLLÁS (2)
FEJNT tudó mindenest felvezek helyben és tanyára Rákóczi u. 51. —1578

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

ADAS-VÉTEL (3)
SZULESZETI és egyéb orvosi műszerek eladók Libakert, Szegei u. 20. alatt. —1580

Az űzemi bajnokságban a Dohánygyár 3:2-re legyőzte a Játékvásztól csapatát. Már 2:0-ra vezetett a Dohánygyár amikor Klise F. és Kosman góljával egyenlítették a Játékvásztól a hajrában azonban a Dohánygyár mely négy olyan játékos is szerepelt, akik nem voltak benne az űzemi játékoskeretben, megszerezte a győzelmet. — A Bórgyár 3:1-re győzte a Rendőr Egyesülett ellen. Az űzemi bajnokságot a Játékvásztól nyerték, 2. Dohánygyár, 3. Rendőr Egyesület, 4. Hejly Vasut.

A DVSC ma kiadós edzést tart, melyen Sós is résztvesz. A csapatot a csütörtöki edzés után állítják össze. A DVSC pénteken utazik el Szegeire, ahol szombaton játszanak.

Az FTC teniszcsapata Debrecenben játszik szombaton és vasárnap a DEAC ellen.

Kínizsi Szegedi EAC 5:142 (26:25). Országos vidéki koraarabba bajnokság Kínizsi Mátai, Kolozsi — Kis, Kozkóvi, Kertész, csere: Vajda, Botos, Varga, K. Kosárdobók: Kis 18, Kozkóvi 12, Kertész 10, Vajda 4, Kolozsi 3, Botos 2, Mátai 2, illetve Szilner 16, Boldos 13, Veszolovszky 10 Szépfalvi 3, Nagy küzdelem árán szerezt meg a vizsgadíj döntőjébe való jutást a Kínizsi.

A MAV Bocsikai MADISZ Kisújszállason játszott barátságos mérkőzést és 5:1-re győzött. A csapat legjobbjai Orbán, Parti, Körösey voltak.

A kerületi értekezleten kimondták, hogy szeptember 15-én kezdődik az alszövetségi bajnokság szabozási és debreceni csoportban. A debreceni csoportban 12 csapat játszik.

A DVSC ellenfelei sorrendben: Szegei Haladás, SZAC, Ferencváros, Er-Só-Győr, Testvértelep, Vasas, Percecs, Kispeszt MTK, Szolnok, Csepel, Dorog Újpest, A Haladás, Ferencváros, Győr, Vasas, Kispeszt, Szolnok, Újpest mérkőzést Debrecenben játsza, a többi idegenben.

FÖLDERLET (15)
KIADO 13 hold 350 a.m. szántóföld Máté köves utca két részben is Vendég 32. —15124

FÖLDERLET (15)
KIADO 13 hold 350 a.m. szántóföld Máté köves utca két részben is Vendég 32. —15124

FÖLDERLET (15)
KIADO 13 hold 350 a.m. szántóföld Máté köves utca két részben is Vendég 32. —15124

FÖLDERLET (15)
KIADO 13 hold 350 a.m. szántóföld Máté köves utca két részben is Vendég 32. —15124

FÖLDERLET (15)
KIADO 13 hold 350 a.m. szántóföld Máté köves utca két részben is Vendég 32. —15124

FÖLDERLET (15)
KIADO 13 hold 350 a.m. szántóföld Máté köves utca két részben is Vendég 32. —15124

FÖLDERLET (15)
KIADO 13 hold 350 a.m. szántóföld Máté köves utca két részben is Vendég 32. —15124

FÖLDERLET (15)
KIADO 13 hold 350 a.m. szántóföld Máté köves utca két részben is Vendég 32. —15124

FÖLDERLET (15)
KIADO 13 hold 350 a.m. szántóföld Máté köves utca két részben is Vendég 32. —15124

FÖLDERLET (15)
KIADO 13 hold 350 a.m. szántóföld Máté köves utca két részben is Vendég 32. —15124

FÖLDERLET (15)
KIADO 13 hold 350 a.m. szántóföld Máté köves utca két részben is Vendég 32. —15124

FÖLDERLET (15)
KIADO 13 hold 350 a.m. szántóföld Máté köves utca két részben is Vendég 32. —15124

FÖLDERLET (15)
KIADO 13 hold 350 a.m. szántóföld Máté köves utca két részben is Vendég 32. —15124

FÖLDERLET (15)
KIADO 13 hold 350 a.m. szántóföld Máté köves utca két részben is Vendég 32. —15124

FÖLDERLET (15)
KIADO 13 hold 350 a.m. szántóföld Máté köves utca két részben is Vendég 32. —15124

FÖLDERLET (15)
KIADO 13 hold 350 a.m. szántóföld Máté köves utca két részben is Vendég 32. —15124

FÖLDERLET (15)
KIADO 13 hold 350 a.m. szántóföld Máté köves utca két részben is Vendég 32. —15124

FÖLDERLET (15)
KIADO 13 hold 350 a.m. szántóföld Máté köves utca két részben is Vendég 32. —15124

FÖLDERLET (15)
KIADO 13 hold 350 a.m. szántóföld Máté köves utca két részben is Vendég 32. —15124

FÖLDERLET (15)
KIADO 13 hold 350 a.m. szántóföld Máté köves utca két részben is Vendég 32. —15124

FÖLDERLET (15)
KIADO 13 hold 350 a.m. szántóföld Máté köves utca két részben is Vendég 32. —15124

BUTORT
Bizalommal
Bernáth
Butorostól
Gambrinus
átjáró.
Piac-u. 28

BUTOR (5)
HALOSZIBA butor eladó cserébe vagy pénzért Káron u. 11. Dobó folytatása. —1103

BUTOR (5)
HALOSZIBA butor eladó cserébe vagy pénzért Káron u. 11. Dobó folytatása. —1103

BUTOR (5)
HALOSZIBA butor eladó cserébe vagy pénzért Káron u. 11. Dobó folytatása. —1103

BUTOR (5)
HALOSZIBA butor eladó cserébe vagy pénzért Káron u. 11. Dobó folytatása. —1103

BUTOR (5)
HALOSZIBA butor eladó cserébe vagy pénzért Káron u. 11. Dobó folytatása. —1103

ELADOM Görbe utca 15. számú házam potom árérték 10.000 forintért kérék most odaadom, Dudás József Csepő u. 41. 14-1613

ELADOM Görbe utca 15. számú házam potom árérték 10.000 forintért kérék most odaadom, Dudás József Csepő u. 41. 14-1613

ELADOM Görbe utca 15. számú házam potom árérték 10.000 forintért kérék most odaadom, Dudás József Csepő u. 41. 14-1613

ELADOM Görbe utca 15. számú házam potom árérték 10.000 forintért kérék most odaadom, Dudás József Csepő u. 41. 14-1613

ELADOM Görbe utca 15. számú házam potom árérték 10.000 forintért kérék most odaadom, Dudás József Csepő u. 41. 14-1613

ELADOM Görbe utca 15. számú házam potom árérték 10.000 forintért kérék most odaadom, Dudás József Csepő u. 41. 14-1613

ELADOM Görbe utca 15. számú házam potom árérték 10.000 forintért kérék most odaadom, Dudás József Csepő u. 41. 14-1613